

将学习宣传贯彻党的二十大精神与当前工作相结合

赤壁公安加大预防电信网络诈骗宣传力度

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)为保障春耕生产顺利进行,近日,赤壁市各乡镇派出所民辅警深入田间地头,采用“拉家常”方式,向村民讲授防诈骗、防盗、防火等法律知识,普及涉农安全生产常识。

连日来,赤壁市公安局各派出所(分局)走村入户开展反电信网络诈骗宣传。活动中,民辅警向群众讲解电信网络诈骗的特点、种类、危害性以及防范电信网络诈骗的常识,让群众更直观了解常见的电信诈骗手段,并逐一解答各类防诈疑惑,引导教育群众不轻信、不转账、不透露,并安装“国家反诈中心”APP,进

行注册登记和开启“来电预警”功能,切实为全民穿上电信诈骗“防护服”。

开展反电信网络诈骗宣传,是赤壁公安推动党的二十大精神落地落实的缩影。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,赤壁公安坚持“学、宣、干”齐驱并驾,将学习内容、形式、成效牢牢抓在手上,笃信笃行求实效、善作善成勇担当,切实将理论成果融入工作实践,以实际行动推动党的二十大精神落地生根、开花结果。

该局党委将学习宣传贯彻党的二十大精神作为“第一任务”统领发力,纳入“第一议题”专题学习,以上率下、

以点带面。赤壁市副市长、公安局局长张铨主持召开党委(扩大)会议,要求全警做到党的二十大精神的学习、学深细悟,领会报告实质,把握精神要义,以好的学风、好的作风走在前、作表率。全警采取集体领学、个人自学、会议讨论、畅谈心得的方式,在“学”上向深向实、在“悟”上入脑入心。同时,利用电子显示屏、窗口单位等醒目位置,循环普及党的二十大精神要点,力求“处处是课堂、人人受教育”。

该局还积极整合平台资源优势,通过“赤壁公安”微信公众号推送相关理论文章、权威解读,综合运用“学习

强国”“湖北干部网络学院”等平台,组织广大民警学习党的二十大精神,开展“云”学习、讨论;第一时间更新、张贴深入学习宣传贯彻党的二十大精神标语、展板,多样化宣传党的二十大精神,营造出浓厚的学习氛围。

“下一步,我们要继续将学习宣传贯彻党的二十大精神与当前重点工作结合起来,做到知行合一、学以致用,以学在深处、谋在新处、干在实处的精神状态,把党的二十大精神成果转化为干好公安工作的强劲动力,转化为为民服务的内生动力。”赤壁市副市长、公安局局长张铨表示。

平安建设成效明显

赤壁两镇获评平安咸宁建设示范乡镇

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)日前召开的市委政法工作暨全市平安稳定工作会议通报了2022年度平安咸宁建设示范乡镇(街道)名单,赤壁市车埠镇、赤壁镇位列其中。

近年来,车埠镇紧紧围绕“平安咸宁”工作目标,大力发展“枫桥经验”,守牢“平安车埠”底线,出台了“党委牵头、政府主抓、部门联动、群众参与”的实施方案,成立了以镇综治办、镇工会、镇妇联、镇团委牵头,派出所、城建、市场所等12家镇直部门参与,依托全镇居民参与的平安建设队伍,变“政府唱独角戏”为“群众跳集体舞”。该镇以辖区内的16个行政村(社区)为单位,每5个村设立1个中心警务服务站,就地发动各村组老党员、治安积极分子、乡贤志士等人员力量组建综治队伍,就地化解辖区内小矛盾、小纠纷、小隐患、小诉求,做到“矛盾不出村”。以防范和化解社会矛盾为出发点,通过“人防技防”联动配合、“平安协会”实体运作、“抓早抓小”源头管控、“线上线下”交叉渗透等手段,实现空中有监控、地面有巡逻、街面有民警、村组有联防,全力维护平安稳定大局。以“人民满意”为本,想办法、动脑筋、出实招,通过村湾夜话“面对面”交谈话语察民情,综治中心“人对人”上门便利解民忧,答疑解惑“点对点”沟通服务暖民心,切实解决群众急难愁盼问题,做到群众“不跑腿”“少跑腿”,与政府“零距离”。通过创新工作方法,拓展工作思路,车埠镇基层社会治理体系逐步优化、治理能力明显强化、基层法治和德治环境更加净化。连续17年无命案、无重大刑



事案件、无重大治安灾害事故、无重大安全生产责任事故等。

赤壁镇在阵地建设上注重整合、队伍建设上注重搭配、矛盾调解中注重过程,全面加强镇村两级综治中心规范化建设实体化运行,全力打造共建共治共享的社会治理新格局。2022年全镇累计调处各类矛盾纠纷问题455件,其中到镇信访47件,同比下降75%,形成了“小事不出村,大事不出镇”的良好局面。充分运用共同缔造理念,统筹推进政治安全、社会治安、社会矛盾、公共安全、网络安全“五类风险”防范化解。与电信部门合作,为各村综治中心配备“平安看家”云平台;与派出所联动,对各重要路段、场所实行雪亮工程全覆盖,不断提高社会治安防控能力;将“平安咸宁全域提升”与“下基层、察

民情、解民忧、暖民心”实践活动相结合,把“村湾夜话”作为化解排查矛盾纠纷和宣传平安建设、生态环保、脱贫攻坚、电信反诈等政策的有效载体和平台,引导群众有序参与村级事务决策、邻里矛盾调解,及时化解群众身边亟待解决的民生问题和纠纷;积极开展专项整治行动,优化各交通路口安全牌设施设置,严查各类安全生产无证经营等非法、违法行为;发动志愿者、网格员等力量开展防范电信网络诈骗宣传,提高群众对电信诈骗的知晓率,增强防范电信诈骗意识。赤壁镇还探索农村网格化服务“268”(2个6:六必访、六必到,1个8:八必报)工作模式,将全镇划分为78个网格,配备78名村湾网格长,实现为群众提供“全覆盖、无缝隙、零距离、精准式、高效率”的便民服务。

华新赤壁公司党员争做学习标兵

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李攀龙)“我今天在挑战答题第一轮测试中连续答对五道题,一次性通过!”2月24日,华新水泥(赤壁)有限公司综合一支部党员曹秀文利用午休时间在“学习强国”学习平台上“充电”,冲关的成就感让她感觉元气满满。

2022年以来,该公司将推进“学习强国”平台学习作为加强党建工作的重要内容来抓,积极完善学习组织架构搭建,将35名党员纳入学习管理,在党员下载率完成100%的基础上,确保每月参学率达100%。同时,党委委员、支部委员积极发挥“领头雁”作用,做好“关键少数”,每天主动打开平台学习,积极发表学习评论,每周晒积分,并邀请同事参加“每日答题”“挑战答题”等互动项目,形成良好的学习风气。

为进一步营造“比学赶超”浓厚氛围,公司党委还安排专人统计月度积分及年度累计积分,月月晾晒月度积分与年度积分排名,评选学习标兵。如今,登录“学习强国”平台学时政、看视频、晒“积分”,已成为该公司全体党员干部每天的必修课。

赤马港北站社区齐心协力补“短板”

本报讯(通讯员 洪巧 刘贤贤)连日来,赤马港街道北站社区联合包保单位、小区党支部、物业、志愿者力量,深入到各个小区开展自查,切实提升辖区整体环境。

“雍景新城小区商铺外围部分垃圾桶已破损,既影响观感,还容易遗漏垃圾。”包保单位赤壁市工商连接到社区反馈后,立刻送上10个垃圾桶进行更换;“陈家湾小区有居民在花坛种植蔬菜。”街道包保干部知晓后,联合包保单位赤壁市水利和湖泊局工作人员对居民进行劝导,并动手和居民一起清理。

截至目前,北站社区共召开大党委联席会2次,小区圆桌会17次,联合多方力量在辖区内整改创文自查问题18处,开展环境卫生清扫54次,清理垃圾3车,不文明行为劝导35次。

赤壁交投集团

按下项目“快进键” 奋力夺取“首季红”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘进华)近日,在G351武赤线赤壁段改扩建工程施工现场机械轰鸣,推土机徐徐向前,机械操作人员与施工员有序忙碌。

据介绍,为确保项目进度,项目部全体人员正月初七正式到岗。项目部还通过增加人员、优化施工方案、调整技术设施等方式加快建设进度,目前已完成成形路基2.8公里。

在御郭线改扩建工程建设现场,多台挖掘机长臂挥舞,正在对加宽路段进行土方清理。“为确保施工安全,节后返岗后我们对全员进行安全教育,签订安

全责任书,现场安全交底,合理布置标志标牌等防护设施,对道路现场、机械设备等方面进行排查,时刻绷紧安全生产弦,确保项目安全有序进行。”该项目负责人唐超介绍。

一年之计在于春,项目建设春潮涌。春节刚过,赤壁交投集团公路建设项目相继开工。在各个项目施工现场,建设者们铆足干劲,开足马力,奋力夺取首季开门红。为全面推进公路建设项目复工复产,赤壁交投集团华祥路桥公司领导班子成员按照分管职责,迅速下沉项目一线,主动服务,督办协调,强

化要素保障,全速推进项目建设复工复产进度。

目前,华祥路桥公司已有6个公路建设项目全面开工,现场投入施工人员78人,投入各类机械设备、车辆56台,各项工程建设如火如荼地进行中。

“时间不等人,我们正以‘起跑就是冲刺,开工就是决战’的姿态,全力以赴加快项目建设进度,严格实行‘清单化、责任化、时限化’管理,精心组织,科学调度,确保项目建设安全有序高质量按期完成。”赤壁交投集团华祥路桥公司相关负责人表示。